Seznam nahradnich dild RV 200

POZICE POPIS KATALOG
1| Ram voziku RV200 RV010
2| Nasypka voziku RV200 RV005
5| Oj voziku RV200 RV050
6| Hridel RV200 RV060
7| Kolo hnaci RV200 RV075
8| Kolo volné RV200 RV076

11| Kolo ndhonu RV080
12| Srdce ndhonu RVv081
13| Htidel ndhonu RV090
14| Pastorek RV082
15| Vrtule rozmetaci RV100
16| Opéra volna RVv083
17| Uzavera nasypky RV084
18| Ovladaci trubka RV 200 RV085
20| Lozisko srdce RV110
21| Lozisko podpéry RV110
22| Pouzdro ramu (kluzné) VZ031
23| Pouzdro dna nasypky (kluzné) RV087
24| Prachovka RV115
25| Kaulicka srdce pr. 7 mm RV125
26| Pouzdro srdce (kluzné) R\v088
27| Pouzdro kola voziku VZ031
28| Distanéni trubka kola RV 200 RV089
29| Pruzina rozmetaci RV120
30| Pruzny kolik vrtule 3 x 20 SP501
31| Pruzny kolik pastorku 3 x 16 SP502
32| Pruzny kolik 5 x 32 SP504
34| Zavésny kolik pr. 15 mm — pozink \VVZ004C
40| Podlozka 20 kruhova pozink VZ054
41| Segerovka na hiidel 20 mm VZ051
42|  Sroub M8 x 50, pozink DZ958A
43 Matice M8, pozink VZ049
44| Podlozka 8,4 plocha pozink VZ052
45 Matice M10, nerez SP301
47 Sroub M8 x 20, nerez

48| Matice M8, nerez samojistna SP252
49| Podlozka 8,4 plocha nerez DZ1026N
50 Sroub M6 x 12, nerez, imbus kulové hlava | SP612
52 Sroub M6 x 16, nerez, imbus kulova hlava | SP614
54| Sroub M6 x 12, nerez, imbus kulovéa hlava | SP612
55 Matice M6 s lemem, nerez SP200
56| Pérova zavlacka 3,5 VZ073




57| Segerovka na htidel 10 mm, nerez

63| Pruzina nasypky RV130

64| Pryzovy excentr RV131

65| Sroub zapustny M10 x 30, nerez
Duse 4,00 — 8 (pozice7,8) \VZ027
Plast 4,00 — 8/2 pl ( pozice7,8) VZ026B
Stied kola hnaciho RV200 ( pozice 7) RV070
Stied kola TDK ( pozice 8 ) VZ066
Plachta zakryvaci RV140
Samolepka aretace RV145




